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МОЛОДИЙ ВОЇН З ВОЛИНІ ВТРАТИВ НА ВІЙНІ
РУКУ. ПОТРІБНА ДОПОМОГА

23-річний житель Володимира Богдан Озімок п’ять років
провів на війні. Однак в листопаді 2024 року зазнав важкого
поранення і втратив праву руку. Наразі рідні й друзі молодого
й відважного воїна збирають кошти йому на протез. Сума
потрібна чимала, тож просять долучитись до збору усіх
небайдужих.

Про це пише БУГ.

Богдану – лише 23 роки, п’ять з яких, він провів на війні.

Сержант 14 ОМБР імені князя Романа Великого володимирчанин Богдан Озімок у 2020 році підписав
контракт із ЗСУ. На той час йому було 18. Пройшовши навчання в одному з військових навчальних центрів,
вирушив у зону АТО.

Як розповідають друзі Богдана, служба йому подобалась, і він почав робити перші кроки у військовій
кар’єрі. Навіть більше, домігся, аби його перевели на омріяну посаду. З початком повномасштабного
вторгнення виконував бойові завдання по усій лінії фронту: Київщина, Херсонщина, Харківщина. Під час
одного з них, в ніч з 11 на 12 листопада 2024 року, на Куп’янському напрямку отримав важке поранення.
Внаслідок ворожого удару FPV-дрона зазнав травматичної ампутації кисті правої руки та множинних
осколкових поранень.

«Богдан розповів, що тієї ночі вони з побратимами поверталися з позицій, маршрут, яким рухались,
виявився замінованим. Попри те, що розмінування у їхні службові обов’язки не входило, їм нічого не
лишалося, як розмінувати ділянку. Як тільки завдання було виконано, над бійцями несподівано з’явився
ворожий безпілотник. За мить пролунав вибух, в результаті якого Богдану відірвало праву руку та посікло
ногу уламками. Його побратим, на щастя, уцілів, оскільки був позаду, тож весь удар припав на Богдана», –
зазначили друзі воїна.

До слова, у підрозділі Богдана характеризують, як дуже позитивну, відповідальну, з почуттям гумору
людину та як мужнього, самовідданого сміливого воїна і щирого патріота.
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Зазначимо, що батько захисника також є військовослужбовцем.

Наразі Богдан готується до протезування, після якого на нього чекає довготривала реабілітація. Попри
важке поранення, хлопець не втратив сили духу. Він дякує Богу за те, що лишився живим, і сподівається,
що завдяки якісному протезуванню зможе жити повноцінним життям. Однак протез коштує чималих
грошей, яких у нього немає. Сам хлопець не наважився просити про допомогу, бо не до кінця оговтався від
поранень. Але рідні, друзі та колеги вже розпочали збір коштів на його відновлення.

Друзі Богдана наголошують, що цей протез – це не просто можливість повернути втрачене, а шанс знову
відчути себе повноцінним.
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«Кожна ваша гривня – це крок до того, щоб Богдан зміг жити повноцінним життям і повернути собі те, що
забрала війна», – кажуть друзі відважного воїна.

Допомогти Богдану можна, переказати кошти на рахунок банку:

Монобанк: 4441 1111 2789 8454
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